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Zahlenkombinationsschloss KROMER 3 Scheiben rechts   
 

 Rückstellung bei unbekanntem Code      
 
Diese Anleitung ermöglicht eine einfache Zurückstellung der Zahlenkombination 
(Öffnungscode), Voraussetzung ist allerdings, dass die Tür geöffnet ist und der 
Gehäusedeckel des Schlosses entfernt werden kann. 
 
Ablauf 
 

1. Rückwand der Tür entfernen (Verschraubung lösen) 
 

2. Beide Befestigungsschrauben lösen und den Schlossdeckel abnehmen. 
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3. Mit einem spitzen Gegenstand oder kleinen Schraubendreher die Scheiben 
durch Drehen in die unten gezeigte Position bringen 
 

 
 

4. Das Scheibenpaket so weit nach rechts drehen, dass die Öffnungen für den 
Umstellschlüssel in der unten gezeigten Position stehen. Die Scheiben dürfen 
sich dabei nicht untereinander verstellen. 
 

 
 
 
 
 

Kerben aller Scheiben müssen 
hier exakt übereinanderstehen! 
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5. Den Schlossdeckel aufsetzen und überprüfen, ob sich der Umstellschlüssel 
bis zum Anschlag einstecken lässt. Ggf. Position der Scheiben minimal 
verstellen. 
 

6. Den Schlossdeckel aufsetzen und verschrauben. 
 

7. Nun den Umstellschlüssel einstecken und eine viertel Umdrehung gegen den 
Uhrzeigersinn bis zum Anschlag drehen.  

  

              
      Einsteckposition                         Umstellposition 
 

8. Legen Sie eine neue Zahlenkombination fest, die letzte Zahl darf aber auf 
keinen Fall zwischen 90 und 99 beziehungsweise 0 bis 10 sein! 

 
9. Nun drehen Sie den Drehknopf nach links, bis die erste Zahl der neu 

gewählten Zahlenkombination das vierte Mal der Kennmarke gegenübersteht 
 

10.  Drehen Sie jetzt den Drehknopf nach rechts bis die zweite Zahl das dritte    
Mal der Kennmarke gegenübersteht. 

    
11.  Nun den Drehknopf nach links drehen, bis die dritte Zahl das zweite Mal der 

Kennmarke gegenübersteht. Lassen Sie den Drehknopf in dieser Stellung 
und halten Sie ihn mit der Hand fest, damit die letzte Einstellung fixiert bleibt. 
 

12.  Drehen Sie den Umstellschlüssel eine Viertelumdrehung im Uhrzeigersinn. 
Entfernen Sie den Umstellschlüssel. 
 

Jetzt ist Ihre neu gewählte Zahlenkombination festgehalten. 

Bei geöffneter Tür mindestens fünfmal überprüfen, ob das Schloss mit der neuen 

Zahlenkombination einwandfrei öffnet. 

 

 


